Matematika IT (VS) 1. kolokvij (11. april 2013)

Naloga 1 (20 tock)
Dana so oglis¢a trikotnika v prostoru: A(0,0,1), B(1,2,—1) in C(1,2,0). Izra¢unajte:

a.) plos¢ino trikotnika ABC,
b.) dolzino stranice AC,
c.) obseg trikotnika ABC.

Naloga 2 (20 tock)
Dani sta premica p:

"‘ ! — 4 =3z in ravnina II: o 4+ y = 5.

a.) Zapisite parametri¢no obliko ena¢be premice p.
b.) Dolo¢ite tocko P, v kateri premica p prebada ravnino II.

¢.) Izratunajte kot, pod katerim premica p prebada ravnino II.

Naloga 3 (20 tock)
Izra¢unajte neznano matriko X, ki zadosca enacbi A - B = 2X — I, kjer sta
1 =2
A= 0 4 in B= {
1 -1

2 1 3
—2 -1 =3 |

Ali je matrika X obrnljiva? Odgovor utemeljite.

Naloga 4 (20 tock)
Poiscite resitve sistema enach, ¢e obstajajo:
T+y+z=2,
20 — 3y — z =9,
T — 2y — 3z = -4,
Sr+y — 2z = —3,
3+ 2y + 22 = 3.

Naloga 5 (20 tock)
Matrika A slika realne vektorje, kot je opisano spodaj.

e Vektor v; = (1,0, 1) preslika v w; = (3,0, 3).

e Vektor vy = (2, —1,2) preslika v wy = (6, —1,6).
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e Vektor vy = (1,2, 2) preslika v ws = (4,2, 5).
= (0,2,0) preslika v w, = (0,2,0).

e Vektor vy =

Kateri izmed vektorjev vy, vy, vs in vy so lastni vektorji matrike A? Poiscite tudi tem
vektorjem pripadajoce lastne vrednosti matrike A.



